

## حوادث

## فریب پسر بچه ۸ ساله

## برای آتش زدن منزل باجناق

**گیلان امروز**– باجناق کینه جو برای انتقام جویی، پسر ۸ ساله ای را برای آتش زدن منزلی فریب داد.

رسیدگی به این پرونده از چند روز قبل و هنگامی آغاز شد که مردی با مراجعه به ماموران مدعی شد که پسر همسایه شان با فندک قصد داشته منزل آنها را آتش بزند.

این مرد مدعی شد پسربچه با فندک گوشه ای از پرده خانه شان را که بیرون بوده آتش زده اما قبل از اینکه تمام خانه آتش بگیرد آنها متوجه موضوع شده و از گسترش تنش جلوگیری کرده اند. درحالیکه تحقیقات درباره این موضوع ادامه داشت، ماموران بی بردند که پسر بچه هشت ساله روز حادثه زمانی که همسایه شان با او برخورد کرده مدعی شده که مردی از او خواسته که این کار را انجام دهد. با توجه به مطرح شدن این موضوع تحقیقات از پسر هشت ساله آغاز و وی مدعی شد که در کوچه مشغول بازی بوده که مردی او را صدا زده و از او خواسته که این کار را انجام دهد.

وی بیان کرد: آن مرد فندکی به من داد و خواست که پرده خانه همسایه را آتش بزنم و برای این کار به من شکلات داد. زمانی که از پسر هشت ساله پرسیده شد که آیا تاکنون آن مرد را در اطراف دیده، وی مدعی شد که فقط یک بار او را دیده که به خانه همسایه شان( منزلی که قرار بود آتش بزند) رفته است.با توجه به ادعاهای این پسربچه ماموران به تحقیق از شاکی پرداختند وی مدعی شد که با هیچ کس اختلاف ندارد اما با توجه به اینکه در طبقه دوم آن منزل خانواده دیگری زندگی می کردند از آنها تحقیق شد. پدر این خانواده بیان کرد که با باجناقش اختلاف دارد از این رو ماموران احتمال دادند که کودک هشت ساله فریب آن مرد را خورده است. از این رو عکس باجناق این مرد را به کودک هشت ساله نشان دادند که این کودک باجناق را شناسایی کرد.

درحالی که تحقیقات در این باره ادامه داشت این پرونده برای رسیدگی به دادگاه شعبه ۱۰۳ دادگاه کیفری دو( دادگاه اطفال) ارسال شد. در جلسه دادگاه بار دیگر از این کودک هشت ساله در مورد موضوع پرسیده شد که وی مدعی شد از ترس این مسئله را عنوان کرده است. بررسی فیلم های به دست آمده از این ماجرا حکایت داشت که ادعاهای اولیه این پسربچه درست بوده و حتی وی به اشتباه منزل همسایه طبقه پایین را به جای طبقه بالا آتش زده است. این پرونده هم اکنون در دست بررسی است.

**گیلان امروز**– مرد دماغ عمل کرده ای که در ویدئو تکان دهنده قتل یک مرد در شیراز، تبر به دست داشت، دستگیر شد.

به گزارش خبرآنلاین این طور که ویدئوی منتشر شده نشان می دهد او با همراهانش با تبر و چاقو مرد جوانی را در برابر چشمان همسر باردارش از پا در می آورند؛ او سپس از پنجره خودرو وارد ماشین می شود و از مهلکه می گریزد. از آن زمان دو نفر از مهاجمان در ابرکوه و لرستان بازداشت شدند ولی از این مرد جوان دماغ عمل کرده برد پای دیده نمی شد.

تا اینکه ساعت ۲ یامداد چهارشنبه، ماموران اطلاعات سپاه فجر استان فارس او را در باغی در روستایی حومه شیراز بازداشت کردند.اوآخر مرادماه فیلم منتشر شده از صحنه این جنایت بسیاری از مردم شیراز را متاثر کرده بود در این فیلم هولناک جوانی تبر به دست در حالی که بینی اش نیز عملی بود در حالی که به سرعت قصد فرار از صحنه را داشت با بستن درب خودرو از شیشه وارد ماشین شده و سپس با همدستانش از محل متواری می شود.

این جنایت در اواخر مردادماه در محدوده بولوار امیرکبیر رخ داد. زوج جوانی سوار بر خودرویشان در حال عبور از یکی از خیابانهای منطقه بودند که ناگهان یک دستگاه پژو پرشای سفید رنگ با خودروی آنها تصادف کرد.

مرد جوان از ماشین پیاده شد که خسارت و علت تصادف را بررسی کند اما در همین هنگام سرنشینان پرشیا به سمت او با چاقو و تبر حمله کردند و ضربات متعددی به مرد جوان زدند. مهاجمان همچنین جوان دیگری را که همراه این زوج بود مجروح کردند و پس از آن سوار بر خودروی خود از محل گریختند.

طولی نکشید که مرد جوان مقابل چشمان همسر باردارش بر اثر شدت خونریزی جان باخت و وقتی مأموران پلیس به محل حادثه رسیدند، اثری از مهاجمان نبود. همسر مقتول به همراه جوان دیگری که در این حادثه مجروح شده بود به بیمارستان منتقل شدند. از همان زمان تحقیقات گسترده برای شناسایی و دستگیری مهاجمان آغاز شد. این در

## {اجتماعی}

## بازداشت سومین شروری که با تبر، مردی را جلو چشم همسر باردارش کشتند

را شناسایی کنند.

در ادامه مشخص شد که متهمان قصد دارند هر طوری شده از کشور فرار کنند اما پیش از اینکه موفق به اجرای نقشه خود شوند، یکی از آنها که به شهرستان ابرکوه در یزد گریخته بود به دام پلیس افتاد و دستگیر شد.

با اطلاعاتی که از این مرد به دست آمد، دومین متهم در خرم آباد ردگیری شد و درحالیکه وی با تهیه بلیت راهی فرودگاه شده بود و قصد خروج از کشور را داشت، پیش از پرواز دستگیر شد. اما همچنان یکی دیگر از مردان تبر به دست متواری بود. از این رو تحقیقات از سوی ماموران برای به دست آمدن ردی از این مرد ادامه داشت تا اینکه ماموران اطلاعات سپاه فجر توانستند رد متهم را در یکی از شهرهای اطراف شیرازدر حالی به دست آورند که متهم مشغول تدارک برای فرار از کشور بود.

در نهایت یامداد روز گذشته ماموران برای دستگیری وی وارد عمل شده و نامبرده را در یک عملیات غافلگیرانه در باغی در اطراف شیراز دستگیر کردند. این متهم پس از انتقال به شیراز نزد درخشان بازپرس دادسرای جنایی شیراز بازجویی شد. متهم دماغ عملی در بازجویی های اولیه به داشتن تبر، جرح با آن و حضور در ردگیری اعتراف کرد. در بررسی سوابق این متهم فاش شد که وی دارای چندین مورد سابقه ردگیری، جرح با چاقو و… است.

این پرونده به صورت ویژه در دادسرای جنایی شیراز رسیدگی می شود. پیش از این علی القاصی، رئیس کل دادگستری استان فارس گفته بود پرونده این جنایت با حساسیت و به صورت ویژه در دستگاه قضایی استان رسیدگی میشود تا متهمان به سزای عملشان برسند.

وی در نشست خبری اخیر خود عنوان کرده بود که پرونده عواملان این جنایت به صورت ویژه رسیدگی خواهد شد و دستگاه قضایی برای برخورد با این دسته از افراد مصمم است.



حالی بود که انتشار فیلم لحظه جنایت در شبکه های اجتماعی، وحشت به جان مردم منطقه انداخته و باعث جریحه دار شدن احساسات شهروندان شده بود.تیم‌های جنایی به جستجو برای یافتن ردی از عاملان جنایت پرداختند و خیلی زود موفق شدند هویت آنها

## گفت‌وگو با مدل ۲۷ساله‌ای که در مشهد بازداشت شد

## با عکاس‌های مرد در پارتی‌های شبانه آشنا می‌شدم

بار مدل می‌شدم! برای این کار هم متصدیان آرایشگاه‌ها که مرا می‌شناختند تماس می‌گرفتند.

■ **چند سال است به این کار مشغول هستی؟**

از ۵ سال قبل شروع کردم.

■ **چه شد که تصمیم گرفتی به عنوان مدل فعالیت کنی؟**

از اول نمی‌خواستم مدل شوم در واقع می‌خواستم از خودم عکس داشته باشم تا اگر خواستم ازواج کنم تصمیم بگیرم به کدام آرایشگاه بروم که کار بهتری ارائه می‌کند. در همین زمان یکی از دوستانم که در آتلیه کار می‌کرد پیشنهاد مدل شدن را مطرح کرد من هم قبول کردم و از آن روز به بعد به این کار ادامه دادم.

■ **خانواده ات موافق بودند؟**

در ابتدا مخالفت می‌کردند اما با اصرارهای من دیگر چیزی نگفتند.

■ **آیا از عکاس مرد هم برای گرفتن عکس‌های مدل در آرایشگاه زنانه استفاده می‌شد؟**

بله! برخی عکاس‌ها مرد بودند که با آن‌ها در پارتی‌های شبانه آشنا می‌شدم!

■ **تاکنون به خارج از کشور هم رفته ای؟**

نه! ولی برخی از دوستانم که مدل بودند به دبی می‌رفتند.

به آدرس واقع در رستم آباد بره سر – روستای تیه گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

**۵۷۹ ر م الف ث**

**تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۵/۰۶/۲۰**

**تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۵/۰۷/۰۴**

**رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه**

\*\*\*

**هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی**

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین‌نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر آرای شماره ۹۵/۰۶/۰۲ – ۱۳۹۵۶۰۳۱۸۰۰۴۰۰۳۰۵۹ – هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی رودبار، تصرفات متطفی بهادیوند چگینی فرزند امیر در:

۱- شش‌دانگ خانه و محوطه به مساحت ۸۸/۵۲ مترمربع به شماره پلاک فرعی مجزی از ۸۴۰ واقع در لوشان سنگ اصلی ۴ بخش ۱۹ گیلان.

به آدرس واقع در لوشان – بازار – خیابان شهید پیروی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

**۵۵۴ ر م الف ث**

**تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۵/۰۶/۲۰**

**تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۵/۰۷/۰۴**

**رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه**

۱- شش‌دانگ یک قطعه زمین مشتمل بر اعیان احدائی به مساحت ۱۶۱۲/۰۰ مترمربع به شماره پلاک فرعی ۴۲ مجزی از ۱ واقع در رودآباد سنگ اصلی ۱۹ بخش ۱۸ گیلان.

به آدرس واقع در رحمت آباد – روستای رودآباد محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می‌شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می‌توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.

**۵۷۲ ر م الف ث**

**تاریخ انتشار نوبت اول: ۹۵/۰۶/۲۰**

**تاریخ انتشار نوبت دوم: ۹۵/۰۷/۰۴**

**رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه**

\*\*\*

#### آگهی تحدید حدود اختصاصی

چون تحدید حدود عمومی شش‌دانگ ۴۳ واقع در شمام سنگ اصلی ۲۲ بخش ۲۰ گیلان از نسق علیجان صدیقی به‌عمل نیامده است و تحدید حدود کل پلاک فوق طبق تبصره الحاقی ماده ۱۵ قانون ثبت مقدور نگردیده است. و برابر رای شماره ۹۵/۰۶/۱۴ – ۱۳۹۴۶۰۳۱۸۰۰۴۰۰۳۴۲۲ – قانون تعیین تکلیف، شش‌دانگ یک‌باب خانه و محوطه به مساحت ۲۴۱/۲۳ مترمربع به پلاک فرعی ۱۲۴۱ از پلاک ۴۳ به نام فیروز نجفی نیا مجزی گردیده است، لذا تحدید حدود شش‌دانگ پلاک ۱۲۴۱ واقع در شمام سنگ اصلی ۲۲ بخش ۲۰ گیلان در ساعت ۱۲ مورخه ۹۵/۰۷/۱۴ روز چهارشنبه به عمل خواهد آمد.

چنانچه مجاورین نسبت به حدود و حقوق ارتفاعی واخواهی داشته باشند می‌توانند از تاریخ تنظیم صورت مجلس تحدیدی ظرف مدت سی روز اعتراض خود را با این اداره تسلیم نمایند.

**۹۵۲ ر م الف ث**

**تاریخ انتشار: ۹۵/۰۶/۲۰**

**رییس ثبت اسناد رودبار – سید محمد فرزانه**

